



Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации с Днем учителя



Уважаемые педагоги, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником. Учитель – это одна из самых важных профессий в мире. Все мы, становясь взрослыми людьми, пройдя нелегкие жизненные испытания, все равно всегда помним наших дорогих учителей, которые дали нам билет в большую сложную жизнь. Какую бы профессию ни выбрал человек, куда бы ни забросила его судьба, он помнит заветы педагогов, дорожит их мудростью. Российские учителя являются примером самоотверженности и профессионализма. Продолжая славные традиции советского образования, они дают своим подопечным уникальные знания, учат их быть стойкими, порядочными, благородными людьми. Ведь самая главная в жизни профессия – быть человеком. Именно учителя воспитывают нашу молодежь в духе любви к Родине, уважения к своей семье, к старшему поколению. И мы благодарны за их ратный труд, за добросердечность и терпение к ошибкам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Отдельно поздравляю весь педагогический состав образовательных учреждений Следственного комитета России. В стенах наших академий и кадетских корпусов ребята постигают не только основы профессии, но также учатся дружить, поддерживать своих товарищей в трудную минуту. Благодаря своим мудрым наставникам они становятся истинными офицерами, готовыми верно и честно служить Отчизне. Сегодня, когда вся наша страна сплотилась перед написком врага, это особенно ценно.

Уважаемые педагоги, на ваших плечах лежит огромная ответственность за юные умы. Порой вам бывает очень непросто, но вы знаете, что выбранный путь является поистине верным и честным. Так пусть ваша дорога будет прямой и светлой!

Желаю всем работникам педагогической сферы здоровья, благополучия, поддержки близких людей! Знаю, что высшая награда для вас не благодарность учеников, не высокие награды и звания, вам важно видеть ваших учеников достойными людьми, патриотами. Пусть сбудутся все ваши мечты, пусть преграды будут успешно пройдены, а высокие цели достигнуты.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1829092>